



НЕ УДЕРЖАЛИ ...

Спорт

В шахматном клубе «Белая ладья» 17 и 18 марта состоялось два крупных турнира.

Традиционно в открытом личном Первенстве Арамилевского городского округа принимают участие шахматисты из областного и районного центра. Помимо звания сильнейшего шахматиста Арамилевского и Сысертского городских округов победитель получает переходящий кубок – набор шахмат из эмсевича. Четыре раза кубок завоевывали сысертцы, дважды он отправлялся в Патруши, и лишь однажды кубок остался в Арамили, причем, это было в прошлом году. Поэтому главной целью для арамилевских любителей интеллектуального спорта было сохранение титула.

В турнире приняло участие 28 человек, среди них было восемь юных шахматистов, прошедших отбор на право участвовать в соревнованиях. Регламент предусматривал семь туров по 30 минут каждому участнику до конца партии. В первый день сыграли четыре тура, на следующий день – оставшиеся три.

Большой неожиданностью стала мощная игра наших ветеранов, которые лишь изредка попадают в шестерку сильнейших во время местных турниров. Так А.Г. Песков после полуторамесячного перерыва, видимо, настолько соскучился по любимой игре, что с ходу начал громить соперников. В итоге пять очков из семи возможных, и «дележ» третьего места – отличный результат!

Другой ветеран, В.Н. Юрин на каждом турнире ставит себе задачу набрать 50% очков. К пятому туру он уже выполнил «норму», поэтому следующие игры играл свободно, легко, непринужденно. Результат 4,5 очка и шестое место.

Выиграл турнир школьник из Екатеринбурга Михаил Габдуллин. Потерпев по ходу турнира единственное поражение от А.Ф. Грибкова, он победил в очной ставке сысертца С.Д. Бабина в последнем туре и обеспечил себе чемпионство. Третье место занял Ю.К. Жилин.

Лучшей среди женщин стала И.Н.Тишкова, опередившая Александру Цветкову лишь по коэффициенту Бухгольца. Впервые победителем среди школьников стал Андрей Сутягин, обойдя Тимура Мокляк по дополнительным показателям. Третьим финишировал Александр Аллаев.

Всем призерам вручены ценные призы и грамоты главы Арамилевского городского округа. А переходящий кубок, к сожалению, вновь уехал в Сысерть.

IX открытый блиц - турнир Арамилевского городского округа состоялся сразу после окончания основных соревнований. Примечательно, что он привлек внимание десяти сильнейших шахматистов Полевского во главе с мастером ФИДЕ И.В. Худяковым.

Четыре десятка участников за полтора часа должны были выявить лучшего блицера. Безоговорочным победителем с результатом восемь очков из девяти возможных стал И.В. Худяков. Вторую ступень пьедестала занял Степан Балашов, который тоже ни разу не проиграл, но при этом сыграл вничью на одну партию больше, чем победитель. Замкнул тройку призеров гость из Полевского Е.В. Бондарь. Лучшей среди представительниц слабого пола признана И.Н.Тишкова. Тройка призеров среди школьников: М. Габдуллин, М. Озорнин, А. Сутягин. Напоследок гости поблагодарили организаторов за теплый прием и пригласили их на товарищескую встречу.

Алексей Трифионов



Уважаемые жители Арамили!

Благодарю Вас за поддержку на выборах 4 марта 2012г. Теперь у меня есть возможность отблагодарить Вас, выполняя ваши указы и просьбы! Каждую 2-ю и 4-ю субботу месяца я веду прием граждан по адресу: Арамилев, ул. Садовая, 21, (ТСЖ «Садовое») 12.00-14.00 Арамилев – это наш город! И именно мы совместными усилиями сделаем его процветающим!

Ваш депутат, Вадим Савин.

ОТ ДУШИ

Калейдоскоп

Получать подарки всегда приятно, а еще лучше их дарить. Именно этим принципом руководствуются при организации в городской библиотеке различных праздничных мероприятий.

Готовят их главный библиотекарь Центральной городской библиотеки Елена Ломовцева и специалист отделения социального обслуживания Евгения Любаева. К Дню пожилого человека, например, они устроили День повара, участникам которого было предложено проявить свои поварские таланты - приготовить любимые блюда и поделиться рецептами. Мария Пинигина приготовила манник, а Анна Даутхужина сделала салат с необычным названием «Медвежонок». Спонсором этого мероприятия выступил «СКБ-банк», а его участникам подарили кулинарные книги для дальнейшего совершенствования своего мастерства.

23 декабря в канун Нового года в череде мероприятий декады инвалидов состоялась встреча - чаепитие «Новогодние традиции разных стран». Интересные конкурсы, вопросы, подготовленные Еленой Ломовцевой и подарки от ИП Бобковой, однозначно, подняли настроение всем присутствующим.



В весенний праздник 8 Марта не остались без внимания подопечные Центра социального обслуживания населения. Для них второго марта в городской библиотеке был организован праздник, и благодаря спонсорской помощи администрации Арамилевского городского округа вручены небольшие подарки.

Все эти мероприятия пожилые люди и инвалиды посещают с удовольствием. Ведь они дают им редкую возможность обрести уверенность в себе и расширить круг общения.

Евгения Любаева,
специалист по социальной работе
комплексного центра
по социальному обслуживанию населения

НА КАКОМ БОКУ СПАТЬ?

Здоровье



В Арамили вот уже месяц, как работает школа здоровья для пенсионеров. Первый цикл, состоящий из четырех занятий, провел заведующий скорой медицинской помощью Олег Тотров.

Темой занятий стали оказание первой доврачебной помощи, обеспечение безопасности жизни и поведение в экстренных ситуациях. Если на первые занятия пенсионеры шли с неохотой, то последние вызвали у них неподдельный, живой интерес. Олег Тотров, беседуя с аудиторией на простом и понятном языке, оказался очень интересным собеседником и профессионалом своего дела. После обязательной лекции говорили на свободные темы, пенсионеры задавали много вопросов. Интересовало их все. Как избавиться от храпа? На каком боку спать? Почему шумит в ушах? Почему продают некачественные продукты? Что делать с бессонницей? Как улучшить память? И на каждый вопрос они получали грамотный и квалифицированный ответ.

Судя по всему, пожилых людей особенно интересуют вопросы правильного питания, лечебной физкультуры, метаболизма. Поэтому следующие циклы занятий проведут невролог, эндокринолог, терапевт, кардиолог. Школа здоровья будет работать до осени, затем до начала следующего года наступят каникулы.

Лариса Ушакова

Поздравляем с днём рождения!

Перевозкину Татьяну Михайловну, Кадочникову Светлану Михайловну
Перевозкину Рафилю Халиловну

Ваш день рождения
Отметить рады мы сейчас
От души хотим все вместе
Здоровья, счастья пожелать

Чтоб радость в дом к вам приходила
И оставалась в нём всегда
Любовь чтоб сердцу наполняла
И дружною была семья

Родные